

## Открыт новый музей!

В преддверии большого события, 30 летнего юбилея, в школе был торжественно открыт музейный уголок «Школьный альбом».

Церемония открытия школьного музея прошла ярко и насыщенно. Особенную значимость мероприятию придало то обстоятельство, что ведущую роль в церемонии играли учащиеся 11-х классов Симонов Григорий и Буцаев Данила, будущие медалисты школы. Их выступление стало ярким олицетворением преемственности поколений, символичным выражением благодарности предыдущим поколениям за созданные традиции и важные ценности. Новый музей бережно собрал уникальные предметы, фотографии, архивные документы и личные вещи выпускников, передавшие тепло школьных лет. Теперь каждый ученик сможет познакомиться с историей школы, вспомнить события прошлого века, увидеть старые учебные пособия, награды, медали, олимпиад и творческие работы разных эпох.



В ходе памятной церемонии открытия школьного музея **торжественно заложена капсула времени**, адресованная будущим поколениям. Капсула собрала послания, написанные сегодняшними участниками и выпускниками. Эти письма содержат теплые пожелания, советы и наставления для юных исследователей. В будущем они будут открывать капсулу спустя десятилетия. Это историческое событие символизировало стремление сохранить традиции и передать молодому поколению ценные исторические и моральные ориентиры. Запечатанная капсула стала важным элементом своеобразным мостиком между прошлым и будущим.



Экспозиции музея расскажут об истории школы, ее традициях, достижениях и будущем. Музейный уголок посвящен педагогам.

Обязательно приходите знакомиться с новым музеем, ведь он станет важной частью нашей школы и помнить о нашем общем наследии!



## ***Выпускники о школе.***

Здравствуй, дорогая школа! Передаю привет из столицы нашей необъятной Родины. Поздравляю тебя с днём рождения и желаю, чтобы в твоих коридорах никогда не стихал детский смех и не меркли улыбки. Желаю, чтобы огонь в глазах преподавателей всегда оставался таким же ярким и тёплым. Побольше шалостей, но чтобы милых и безобидных. Озорства и задора. Для выпускников ты стала отправной точкой к вершинам и мечтам. Ты приютила, напитала и отправила в добный путь.

Выпускники нашей школы как одна большая семья, которая разъехалась по всей территории нашей большой страны. Поэтому, куда бы мы ни приехали, везде есть близкие люди. Я выпустила в 2025 году, поэтому передаю отдельный привет своей любимой классной руководительнице Ксении Николаевне. (Проскурина Полина, выпускница 2025 года).

Привет, моя дорогая, любимая школа! Я от всего сердца поздравляю вас с вашим юбилеем. Благодаря вам, вам всем. Я очень счастливый человек в этой жизни, потому что для меня 11 лет школы — это один из самых счастливых и приятных этапов. Я помню до сих пор каждого учителя по имени, с моего самого первого класса. Я до сих пор помню всех своих друзей, своих одноклассников, и каждый раз думаю о них с большим теплом и благодарностью. Благодаря всем вам этот период, эти 11 лет, были одним из самых волшебных, самых чудесных периодов в моей жизни.

Вы верили в меня, в мои мечты. Вы продолжаете верить в меня каждый день. Мне всегда радостно вернуться к вам и поделиться своими успехами или, возможно, какими-то неудачами. Мне всегда интересно, что происходит у вас. И я, правда, понемножечку стараюсь следить. Мы сейчас все выросли, и у нас появилось много всяких деловых взрослых штук, но при этом каждый раз, когда я приезжаю в школу, я вспоминаю, как будто бы мне 17, и как будто бы всех этих лет не было, и все равно чувствую себя невероятно благодарной и невероятно счастливой.

Я желаю вам и дальше идти в ногу со временем. Я желаю вам быть самыми современными, самыми заводными, веселыми, самыми живыми. Я желаю, чтобы все дети, которые приходили в наши стены и уходили из наших стен, выпускались из них, испытывали такое же чувство удовлетворения, любви и благодарности, которое я продолжаю испытывать, когда прошло уже 8, да? Уже 8 с лишним лет. Я очень-очень сильно вас люблю.

Мне жаль, что я не могу сейчас быть с вами, но кто знает, может быть, к тому моменту, как вы будете смотреть это видео, у меня все-таки получится сбежать из моей суровой взрослой жизни и немножечко опять вернуться в детство. Обнимаю вас крепко-крепко. (Тумова Софья, выпускница 2017 года)

Дорогая моя школа, я поздравляю тебя с юбилеем. Я благодарен всем своим учителям за вашу любовь, за ваш труд, за то, что вы давали нам знания, помогали найти себя и обрести навыки, которые так нам пригодятся во взрослой жизни. Отдельное место в моем сердце занимает мой классный руководитель. Спасибо вам, Юлия Валерьевна, за все вам сделанное для моего класса и для меня. На протяжении многих лет вы были нашей опорой и отдавали всю себя. Мы вас очень сильно любим, очень сильно ценим и очень вам благодарны. (Добрынин Владислав, выпускник 2021 года)

Здравствуй, дорогая школа! Казаков Илья, выпуск 2009 года. Школа, хочу поздравить тебя с юбилеем, пожелать тебе процветания и развития, достижений, успехов. Учителям пожелать терпения и сил, пускай школа всегда остается для них местом вдохновения для новых открытий. Ученикам пожелать знаний, ярких моментов, верных друзей. Пускай школа для них всегда остается уютным местом для реализации, а ее стены пускай будут всегда полны радостного смеха и жажды здоровья.

Здравствуйте, меня зовут Демагин Егор. Я выпускник ЧОУ школы «ЛАДА» 2015 года. Сейчас

Дорогая моя и горячо любимая школа, я поздравляю тебя с таким знаменательным событием, с юбилеем. Я безумно счастлива, что свои лучшие годы я провела именно в стенах нашей любимой школы «ЛАДА». Огромное спасибо руководству, преподавательскому составу, а также всему персоналу нашей любимой школы за ту чуткость, любовь, поддержку, знание и веру выпускников. Хочется также пожелать всем, конечно же, здоровья, послушных учеников, радости, ярких событий, процветания. Долгих и счастливых лет работы, ведь теперь уже своих детей мы сможем доверить только ваши теплые и заботливые руки. С днем рождения! (Никулина Валерия, выпускница 2015 года)

Дорогая и любимая школа, поздравляю вас с юбилеем. Спасибо за годы, проведенные вместе с вами. Желаю вам только красных аттестатов, золотых медалей, счастливых и радостных учителей и веселых учеников. (Рязанцева Алена, выпускница 2010)

Дорогая моя школа, поздравляю тебя с твоим юбилеем 30 лет. В далеком 97-м году я пришла первоклассницей в лицее Средневолжского университета. В 2005-м закончила школу «Ступени» а сейчас поздравляю с юбилеем школу «ЛАДА». Года идут, меняются названия, меняются ученики, но самое главное, что остается неизменным, это высокий уровень педагогов. Семейность, атмосфера тепла, любви, доброты и заботы. Только спустя годы понимаешь, что школа - это как фундамент, на котором стоит дом. И если фундамент крепкий, то значит, дом стоять будет долго, крепко и надежно. Спасибо вам большое, мои дорогие учителя. Мой первый учитель, моя любимая мама, Скворцова Наталья Вячеславовна. Огромное спасибо и низкий поклон моей второй школьной маме, моему классному руководителю Корезиной Людмиле Тимофеевне. Отдельное спасибо человеку, который привил мне любовь к нашей литературе, к русскому языку, Ирине Анатольевне. Вспоминаю вас часто и добрым словом. Вам доверяют самое дорогое, и вы справляетесь с блеском со своей миссией. Своё самое дорогое я тоже доверю только вам в следующем году. Моя дочь идет к вам в первый класс. Долгих лет вам процветания, хороших учеников, больших побед и достижений. С юбилеем, любимая моя школа.

Наши школы – это лучшее время, чтобы завести новых друзей и проявить себя в творчестве. Я, Артем Александрович Быков, 2024 года выпуска. Последние два года в школе я провел именно в «ЛАДЕ». Я желаю нашей школе, чтобы еще долгие годы она сохраняла свои традиции, своих лучших педагогов и, главное, поддерживала учеников в их творчестве и в их идеях.

Дорогая наша школа!

Сегодня мы отмечаем замечательный праздник — юбилей нашей любимой школы, которую многие годы наполняли теплом наши сердца, вдохновением и мудростью наших учеников. Сегодняшняя дата напоминает нам обо всех радостях и трудностях, пережитых вместе, обо всех успехах и достижениях, достигнутых благодаря совместной работе учителей, учащихся и родителей.

Школа — это не просто здание, это наш второй дом, наполненный светом доброты, искренностью улыбок и взаимоподдержкой. Именно здесь зарождаются мечты, формируются характеры и закладываются основы будущей взрослой жизни каждого ученика. Здесь каждый учитель оставляет частичку своей души, делится знаниями и опытом, помогая ребятам стать настоящими гражданами нашей великой Родины.

Пусть стены нашей школы всегда будут открыты для новых поколений талантливых детей, пусть здесь царят дружба, взаимопонимание и вдохновение. Пусть наше педагогическое сообщество продолжает расти и развиваться, передавая знания и опыт следующим поколениям. С юбилеем, любимая школа! (заместитель директора по УВР Маркова Ю.В., сотрудник школы с 2007 года).

## **Уважаемые педагоги, сотрудники любимой школы!**

От имени Совета родителей школы «ЛАДА» хотим выразить огромную признательность всему коллективу школы за ваш нелегкий труд, который вкладываете душу в воспитание и образование будущих поколений, передающие знаний и творчества.

По случаю юбилея нашего образовательного учреждения родители выражение нашей глубокой признательности и уважения ко всей работе педагогов. Скромные подарки символизируют нашу благодарность за проявленные каждым сотрудником ежедневно.

Желаем нашему образовательному учреждению процветания, чтобы стены нашей школы всегда звучат смехом счастливых детей. Благодарим Вас за Ваши старания и верим, что будущее школы будет ярким и успешным продолжением ваших благородных начинаний.

С праздником, дорогие педагоги!

